СПДС детский сад « Солнышко» 
Конспект НОД в младшей группе тема: «Домашние птицы». 
Показ кукольного напольного театра:

 «Курочка ряба».
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Воспитатель: Карсюкова Л.И.

28.11.2012 г.

Цели: формирование представление о добре, вежливости и желание проявлять эти качества.

 Задачи: 
· Учить рассказывать прослушанный текст, внимательно слушать говорящего, развивать предпосылки связной  речи, не перебивать, дослушивать сказку до конца.
· Закрепить активный и пассивный словарь по теме “Домашние птицы”; 
· Согласовывать глаголы с существительными «в роде» (бил, била); 
· Развивать грамматический строй речи, внимание, память.
· Развивать общую, мелкую, моторику.

· Воспитывать чувство сострадания у детей.
Предварительная работа: чтение сказок, знакомство с персонажами «бабушка», «дедушка», мышка».

Ход игры:

На полу размещены  домик ,  герои сказки напольного кукольного театра.

Воспитатель: «Ко-ко-ко! » кто к нам в гости пришел?

Дети: Курочка.

Дети :Ко-ко-ко.

Воспитатель: Давайте споем вместе песенку курочки.

Дети: ко-ко-ко.

Воспитатель: Посмотрите, кто еще пришел к нам вместе с курочкой?

Дети: Бабушка

Дети: Дедушка

Дети: Мышка

Воспитатель: Ребята вам понравились наши гости?

Дети: Да.

Воспитатель: Предлагаю вместе с вами поиграть в сказку. (Дети совместно с воспитателем показывают сказку « Курочка ряба»). 

Воспитатель: (Распределение заданий для детей говорящих и не говорящих. Для не говорящих звукоподражания и имитация движений: «бил-бил» — постукивать кулачком одной руки по пальчикам, сжатым в кулачок на второй руке, «не разбил» — развести руки в стороны; раздать детям персонажей из театра: бабушка, дедушка, курочка, мышка, яйцо)

Воспитатель: Жил себе дед да.

Дети: баба,

Воспитатель: И была у них курочка.

Дети: Ряба.

Дети: Ко-ко-ко

Воспитатель: Снесла курочка яичко:

Яичко не простое,

Золотое.

Дед бил, бил (бил)

Дети: Не разбил;

Воспитатель: баба била, била (била)

Дети: Не разбила.

Воспитатель: Мышка бежала, Хвостиком махнула

Дети: Яичко упало

Дети: бах

Воспитатель: И разбилось.

Дед и баба плачут;

Курочка кудахчет:

Дети: ко-ко-ко

Воспитатель: Не плачь, дед,

Дети: не плачь, баба,

Воспитатель: Я снесу вам яичко другое,

Не золотое

Дети: простое.

Воспитатель: Посмотрите, что это у меня?

Дети: Корзинка.

Воспитатель: Курочка Ряба, передала Вам небольшой подарок. Отгадайте что там: Их много у курочек. Они есть у нее в хвосте, крыльях. Они мягкие, легкие.

Воспитатель: Закройте глазки и пощупайте то, что лежит в корзинке. Воспитатель: «Что это? »

Дети 1: Перышко.

Воспитатель: Кто подарил перышко?

Дети: Курочка.

Дети:Курочка Ряба

Дети: ко-ко-ко.

Воспитатель: Возьмите и потрогайте еще раз перышко: мягкое, пушистое.

Воспитатель: Ребята какое у нас перышко?

Дети: Мягкое.

Дети: Пушистое.

Воспитатель: (Раздает каждому ребенку перо). Подуйте на перышко. Что случилось?

Дети: Улетело.

Воспитатель: Перышко легкое, поэтому и улетело.

Воспитатель: Ребята, какую сказку мы сегодня с вами показали?

Дети: Курочка Ряба.

Воспитатель: Кто к нам сегодня приходил?

Дети: Дедушка.

Дети: Бабушка.

Дети: Курочка Ряба.

Дети: Ко-ко-ко

Дети: Мышка.

Дети: Пи-пи-пи.

Воспитатель: Вам понравилась сказка?

Дети: Да.

Воспитатель: Ярослав, тебе кто понравился?

Ярослав: Бабушка Курочка.

Воспитатель: А тебе Полина?

Полина: Курочка.

Воспитатель: Почему?

Дети: Добрая

Дети: пожалела бабушку и дедушку.

Воспитатель: Молодцы ребята. У меня для вас в волшебном мешочке, что-то припасено. Вот посмотрите (достаю из мешочка маленькие гладкие «яички») какие «яички» давайте с вами поиграем.

Пальчиковая игра:

Ты яичко покатай, (Катаем «яичко» между ладонями)

Но из рук не выпускай:

Очень хрупкое оно-

Так у кур заведено.

Молодцы покатали яичко в одной ручке, а теперь давайте в другой ручке попробуем покатать. Молодцы.
